



**JUDr. et Mgr. Rudolf Leška, Ph.D., LL.M., advokát
ŠTAIDL LEŠKA ADVOKÁTI s.r.o.**

Apolinářská 445/6
Nové Město, 128 00 Praha 2

DATOVOU SCHRÁNKOU: i55gzta

MAILEM: asistent@staidl-leska.com

18. listopadu 2024

Věc: Odpověď na předžalobní výzvu ze dne 12. 11. 2024

Vážený pane doktore,

obdrželi jsme Vaši předžalobní výzvu ze dne 12. listopadu 2024 (dále jen „výzva“), ve které nás v zastoupení Vašeho klienta společnosti Filmová a televizní společnost Total HelpArt T.H.A., s.r.o., IČ: 47115165, se sídlem Nad spádem 639/16, Podolí, 147 00 Praha 4, která je nositelem práva výrobce zvukově obrazového záznamu audiovizuálního díla Pelíšky (1999), žádáte o zdržení se poskytování služby přístupu k internetovým stránkám provozovaných na doménách <https://webshare.cz/#/>; <https://www.sledujteto.cz/>; <https://www.sdilej.cz/>; <https://prehrajto.cz/>; <https://fastshare.cz/>; <https://www.edisk.cz/>; <https://datoid.cz/>; <https://www.hellspy.cz/>, tedy k zamezení přístupu našich zákazníků k těmto stránkám využívaných k porušování práv Vašeho klienta.

Domníváme se, že Vámi navržené opatření ohledně znepřístupnění webových stránek není v souladu s požadavky přiměřenosti a vážení zájmů a práv dotčených stran, tedy zákazníků naší společnosti i provozovatele dotčených stránek, nutnou při činění opatření vedoucích k ochraně práv z duševního vlastnictví. Nelze tak dle našeho názoru bez dalšího vyhovět zamezení přístupu uživatelů služeb naší společnosti na dotčené stránky.

K Vaší námítce ohledně našeho pasivního přístupu bychom rádi uvedli následující. Naše společnost se nemůže na základě prosté žádosti stavět do pozice *de facto* cenzora obsahu internetových stránek a vykonávat nad takovým obsahem dohled, respektive omezovat přístup k tomuto obsahu, mimo případy stanovené zákonem či dané pravomocným rozhodnutím soudu.

V této souvislosti proto doporučujeme obrátit se přímo na provozovatele dotčených stránek či na jiný subjekt, který se dle Vašeho názoru dopouští neoprávněného zásahu do práv Vašeho klienta, tedy na subjekty, které mohou mít možnost učinit opatření k ochraně případných práv Vašeho klienta adresněji, přiměřeněji a účinněji prostředky. Uvedené platí o to více, pokud vyjmenované stránky patří k doménám České republiky a lze tedy předpokládat, že subjekty, které tyto stránky provozují, mohou být snáz kontaktovatelné, než kdyby se jednalo o zahraniční domény a nedosažitelné či obtížně kontaktovatelné subjekty ze zahraničí.

S ohledem na zkušenosti v obdobných věcech se na tomto místě nabízí i otázka, zda takové výzvy o součinnost adresujete jen vybraným operátorům či obesíláte taky všechny ostatní operátory na trhu. Pokud totiž Vaše výzva směřuje pouze vůči vybraným operátorům, pak se z našeho pohledu jedná o zjevnou a neodůvodněnou diskriminaci těchto vybraných operátorů v hospodářské soutěži a o jejich znevýhodnění na trhu vůči ostatním.



Z výše uvedených důvodu proto Vaší výzvě o zamezení přístupu k internetovým stránkám na vyjmenovaných doménách bez dalšího nemůžeme vyhovět.

S pozdravem

.....
Mgr. Zuzana Hospodářová, Legal Counsel
Vodafone Czech Republic a.s.